Ptiloha 13 - Vypocet potreby tepla na vytapéni

Plochy konstrukci

K°“St;:';?v:ba'ky Svétovd | Vyika[m] | Sitka [m] |Pocet [ks] p;:::’;';z] pli‘::?:z]
strana

Obvodovy plast Jih 6,12 13,70 1 55,52
Obvodovy plast Sever 6,12 13,70 1 72,32
Obvodovy plast Vychod 6,12 7,30 1 37,00
Obvodovy plast Zapad 6,12 7,30 1 37,001 201,84
Stfecha plocha - 7,30 13,70 1 100,01 100,01
Okno 01 Jih 2,40 4,15 2 19,92

Okno 01 Sever 2,40 4,15 0 0,00

Okno 01 Vychod 2,40 4,15 0 0,00

Okno 01 Zapad 2,40 4,15 0 0,00 19,92
Okno 02 Jih 1,50 2,80 2 8,40

Okno 02 Sever 1,50 2,80 0 0,00

Okno 02 Vychod 1,50 2,80 0 0,00

Okno 02 Zapad 1,50 2,80 0 0,00 8,40
Okno 03 Jih 2,40 1,00 0 0,00

Okno 03 Sever 2,40 1,00 0 0,00

Okno 03 Vychod 2,40 1,00 1 2,40

Okno 03 Zapad 2,40 1,00 2 4,80 7,20
Okno 04 Jih 0,80 1,80 0 0,00

Okno 04 Sever 0,80 1,80 8 11,52

Okno 04 Vychod 0,80 1,80 2 2,88

Okno 04 Zapad 0,80 1,80 2 2,88| 17,28
Dvere D1 Vychod 2,40 1,00 1 2,40 2,40
Podlaha na terénu - 7,30 13,70 1 100,01| 100,01




Prostup Prostup Tepelnd
Suma- | Suma- . Wparapet tepla Wosteni tepla Wnadprazi | Propustnost
Okno Ly < Montaz . o
Vyska Sitka [W/(m.K)] |parapetem [ [W/(m.K)] | osténim [W/(m.K)] | nadprazim
[W/K] [W/K] [W/K]
Plastové 26 385 "Klasicka" 0,071 2,734 0,029 1,427 0,029 1,117
okno 84 - ! ! Predsazena 0,020 0,770 0,003 0,148 0,003 0,116

Tepelna
propustnost
styku [W/K]

1,033




Pozadavky na soucinitele prostupu tepla

Soucinitel prostupu tepla . Mérny
Vzorovy RD - Predpoklad | Referenéni letel, tepelny tok
Plocha A; ] teplotni
Pfedsazena montaz ana hodnota | Spinéno | ., . | Prostupem
hodnota U, Un,rg, "| tepla Hy;
Konstrukce obalky budovy [m?] W/m*K)] | [W/m®K)] | (ano/ne) -] [W/K]
Obvodovy plast 201,84 0,14 0,18 ANO 1,0 27,85
Stresni plast 100,01 0,11 0,15 ANO 1,0 10,50
Okno O1 19,92 0,72 0,80 ANO 1,0 14,34
Okna 02 8,40 0,72 0,80 ANO 1,0 6,05
Okna 03 7,20 0,72 0,80 ANO 1,0 5,18
Okna 04 17,28 0,72 0,80 ANO 1,0 12,44
Dvere D1 2,40 0,80 0,90 ANO 1,0 1,92
Podlaha na terénu 100,01 0,20 0,22 ANO 0,5 10,00
Celkem 457,06 88,29

Vypocet mérného tepelného toku prostupem

Mérny tepelny tok Suma ploch | Prirdzka |Prostup tepla pfipojovaci | Celkovy mérny tepelny
prostupem Hr; A AUy, sparou Hy tok prostupem tepla H;
[W/K] [m’] [[W/m”.K)] [W/K] [W/K]
88,29 457,06 0,02 1,033 97,43

Tabulka 20 - Primérny soucini

tel prostupu tepla budovy

Splnéno pasivni standard

Ucel budovy Vypoctena hodnota U,,,, [Referencni hodnota U, r
[W/mZ.K)] [W/mZ.K)] (ano/ne)
Rodinny diim 0,21 0,22 ANO




Potieba tepla na vytapéni

Tepelné ztraty Vyuzitelné tepelné zisky Potieba tepla na

Prostupem Vétranim Celkem Vnitini tepelné zisky Solarni tepelné zisky Celkem Faktor vyuZzitel i tepelnych ziskd pro vytapéni ytapéni
Mésic Zéna Qr=Hr. (- 6,) - t Qy=Hy. (8- 6e) . t Q;+Qy Qi = Qe - t Qg = 2H; . 3A, Qipe + Qo ng= (1v)/(1") Qug=Q-ng. Q

Hr | Bt | 6 t Qr Nos |occup| Vs Nso | e | Nz | pa-G Vag \A Vv, H, Q Q Ol ey A Qine Qine Awiin | Aw,sever | Aw,zépad | Aw,vichod | Awstrecha| 8 | Fw | Fe | Fo | Fs | Asjin | Assever | Aszipad | Aswychod | Asporizont|  Hijin | Hisever | Hizspad | Hiwchod | Hiporizont | Qsol Qq Cm T a v ng Qg

W/KI | | cl | thl | [kWh] | fosl | [ | [m | ph) | | [ [Wh/(m’K)| [m*/h) | [m/h] | [m*/h] | tw/k] | [kWh] | [kWh] W) [m’] w] twh] | (% | [ | % | % | ] [ @[ @[ e e E ] T | md | | [ | [m] | Gwh/m] | fwh/m’) | tkwh/m’] | kwh/m’] | Wh/m®] | [W] w] TkI/K] 3] 1 1 1 [kWh]
Leden Zona 1 97,4 20 -2| 744 1594,8 4| 0,7 4373] 06| 0,07[ 0,70 0,34 70 18,4 39,4 13,4] 219,07 1813,85 0| 165,0 380,0 282,72 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00( 0,50| 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2333] 1,60 0,00 29,4 8,3 13,0 13,0 19,9 333,1 615,8| 42900000 107,53 8,17 0,34 1,00 1198
Unor Zona 1 97,4 20{ -0,9] 672 1368,4 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,70 0,34 70 18,4 39,4 13,4 187,97 1556,40 0| 165,0 380,0 255,36 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 48,9 13,5 24,3 24,6 19,9 564,0 819,4| 42900000 107,53 8,17 0,53 1,00 739
Bfezen Zona 1 97,4 20 29| 744 1239,6 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,70 0,34 70 18,4 39,4 13,4 170,28 1409,86 0| 165,0 380,0 282,72 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 71,8 24,1 44,0 44,9 19,9 876,6 1159,3 42900000| 107,53 8,17 0,82 0,96 300
Duben Zona 1 97,4 20 7,9 720 848,8 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,70 0,34 70 18,4 39,4 13,4 116,60 965,44 0| 165,0 380,0 273,60 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 82,9 35,8 68,3 64,0 19,9 1100,4 1374,0| 42900000 107,53 8,17 1,42 0,69 17
Kvéten Zéna 1 97,4 20 13[ 744 507,4 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,00 0,34 70 18,4 88,4 30,0 156,47 663,90 0| 165,0 380,0 282,72 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 83,6 47,7 82,6 85,7 19,9 1216,2 1498,9| 42900000 93,48 7,23 2,26 0,44 0
Cerven Zona 1 97,4 20| 15,8| 720 294,6 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,00 0,34 70 18,4 88,4 30,0 90,85 385,49 0| 165,0 380,0 273,60 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 72,9 49,4 82,1 78,2 19,9 1116,9 1390,5 42900000 93,48 7,23 3,61 0,28 0
Cervenec [Z6na 1 97,4 20| 17,8| 744 159,5 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,00 0,34 70 18,4 88,4 30,0 49,18 208,65 0| 165,0 380,0 282,72 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 76,4 48,3 78,8 80,7 19,9 1139,5 1422,2| 42900000 93,48 7,23 6,82 0,15 0
Srpen Zona 1 97,4 20| 17,3| 744 195,7 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,00 0,34 70 18,4 88,4 30,0 60,35 256,08 0| 165,0 380,0 282,72 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 91,7 40,5 74,8 80,4 19,9 1234,0 1516,7 42900000 93,48 7,23 Bro2 0,17 0
ZaFi Zéna 1 97,4 20| 12,8| 720 505,1 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,00 0,34 70 18,4 88,4 30,0 155,75 660,84 0| 165,0 380,0 273,60 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 77,4 26,3 52,9 50,4 19,9 962,1 1235,7 42900000 93,48 7,23 1,87 0,53 0
Rijen Zéna 1 97,4 20 8,1 744 862,6 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,70 0,34 70 18,4 39,4 13,4 118,50 981,13 0| 165,0 380,0 282,72 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 63,8 20,3 34,2 36,4 19,9 758,0 1040,7 42900000| 107,53 8,17 1,06 0,86 83
Listopad  |Zdna 1 97,4 20 2,9 720 1199,6 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,70 0,34 70 18,4 39,4 13,4 164,78 1364,38 0| 165,0 380,0 273,60 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 33,3 10,1 16,9 15,6 19,9 386,2 659,8| 42900000 107,53 8,17 0,48 1,00 705
Prosinec  |Zéna 1 97,4 20{ -0,9| 744 1515,0 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,70 0,34 70 18,4 39,4 13,4 208,11 1723,16 0| 165,0 380,0 282,72 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 22,7 6,2 10,9 9,5 19,9 257,6 540,3| 42900000 107,53 8,17 0,31 1,00 1183
Celkova potieba tepla na vytapéni [kWh/rok] 4225,8
Podlahova plocha vytapéného prostoru [m?] 165,0
Celkova potieba tepla na vytapéni [kWh/mz.rok] 25,61




Pozadavky na soucinitele prostupu tepla

Soucinitel prostupu tepla . Mérny
Vzorovy RD - Klasicka Predpoklad | Referenéni letel, tepelny tok
Plocha A; ] teplotni
montaz ana hodnota Splnéno redukee b. prostupem
hodnota U, Un,rg, "| tepla Hy;
Konstrukce obalky budovy [m?] W/m*K)] | [W/m®K)] | (ano/ne) -] [W/K]
Obvodovy plast 201,84 0,14 0,18 ANO 1,0 27,85
Stresni plast 100,01 0,11 0,15 ANO 1,0 10,50
Okno O1 19,92 0,72 0,80 ANO 1,0 14,34
Okna 02 8,40 0,72 0,80 ANO 1,0 6,05
Okna 03 7,20 0,72 0,80 ANO 1,0 5,18
Okna 04 17,28 0,72 0,80 ANO 1,0 12,44
Dvefe D1 2,40 0,80 0,90 ANO 1,0 1,92
Podlaha na terénu 100,01 0,20 0,22 ANO 0,5 10,00
Celkem 457,06 88,29

Vypocet mérného tepelného toku prostupem

Mérny tepelny tok Suma ploch | Prirdzka |Prostup tepla pfipojovaci | Celkovy mérny tepelny
prostupem Hr; A AUy, sparou Hy tok prostupem tepla H;
[W/K] [m’] [[W/m”.K)] [W/K] [W/K]
88,29 457,06 0,02 5,277 101,68

Tabulka 20 - Primérny soucini

tel prostupu tepla budovy

Splnéno pasivni standard

Ucel budovy Vypoctena hodnota U,,,, [Referencni hodnota U, r
[W/mZ.K)] [W/mZ.K)] (ano/ne)
Rodinny diim 0,22 0,22 ANO




Potieba tepla na vytapéni

Tepelné ztraty Vyuzitelné tepelné zisky Potieba tepla na

Prostupem Vétranim Celkem Vnitini tepelné zisky Solarni tepelné zisky Celkem Faktor vyuZzitel i tepelnych ziskd pro vytapéni ytapéni
Mésic Zéna Qr=Hr. (- 6,) - t Qy=Hy. (8- 6e) . t Q;+Qy Qi = Qe - t Qg = 2H; . 3A, Qipe + Qo ng= (1v)/(1") Qug=Q-ng. Q

Hr | Bt | 6 t Qr Nos |occup| Vs Nso | e | Nz | pa-G Vag \A Vv, H, Q Q Ol ey A Qine Qine Awiin | Aw,sever | Aw,zépad | Aw,vichod | Awstrecha| 8 | Fw | Fe | Fo | Fs | Asjin | Assever | Aszipad | Aswychod | Asporizont|  Hijin | Hisever | Hizspad | Hiwchod | Hiporizont | Qsol Qq Cm T a v ng Qg

W/KI | | cl | thl | [kWh] | fosl | [ | [m | ph) | | [ [Wh/(m’K)| [m*/h) | [m/h] | [m*/h] | tw/k] | [kWh] | [kWh] W) [m’] w] twh] | (% | [ | % | % | ] [ @[ @[ e e E ] T | md | | [ | [m] | Gwh/m] | fwh/m’) | tkwh/m’] | kwh/m’] | Wh/m®] | [W] w] TkI/K] 3] 1 1 1 [kWh]
Leden Zona 1 101,7 20 -2| 744 1664,2 4| 0,7 4373] 06| 0,07[ 0,70 0,34 70 18,4 39,4 13,4] 219,07 1883,32 0| 165,0 380,0 282,72 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00( 0,50| 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2333] 1,60 0,00 29,4 8,3 13,0 13,0 19,9 333,1 615,8| 42900000 103,57 7,90 0,33 1,00 1268
Unor Zona 1 101,7 20{ -0,9] 672 1428,0 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,70 0,34 70 18,4 39,4 13,4 187,97 1616,01 0| 165,0 380,0 255,36 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 48,9 13,5 24,3 24,6 19,9 564,0 819,4| 42900000 103,57 7,90 0,51 1,00 799
Bfezen Zona 1 101,7 20 29| 744 1293,6 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,70 0,34 70 18,4 39,4 13,4 170,28 1463,85 0| 165,0 380,0 282,72 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 71,8 24,1 44,0 44,9 19,9 876,6 1159,3 42900000| 103,57 7,90 0,79 0,96 348
Duben Zona 1 101,7 20 7,9 720 885,8 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,70 0,34 70 18,4 39,4 13,4 116,60 1002,41 0| 165,0 380,0 273,60 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 82,9 35,8 68,3 64,0 19,9 1100,4 1374,0| 42900000 103,57 7,90 1,37 0,71 24
Kvéten Zéna 1 101,7 20 13[ 744 529,5 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,00 0,34 70 18,4 88,4 30,0 156,47 686,00 0| 165,0 380,0 282,72 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 83,6 47,7 82,6 85,7 19,9 1216,2 1498,9| 42900000 90,47 7,03 2,18 0,46 0
Cerven Zona 1 101,7 20| 15,8| 720 307,5 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,00 0,34 70 18,4 88,4 30,0 90,85 398,32 0| 165,0 380,0 273,60 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 72,9 49,4 82,1 78,2 19,9 1116,9 1390,5 42900000 90,47 7,03 3,49 0,29 0
Cervenec [Z6na 1 101,7 20| 17,8| 744 166,4 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,00 0,34 70 18,4 88,4 30,0 49,18 215,60 0| 165,0 380,0 282,72 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 76,4 48,3 78,8 80,7 19,9 1139,5 1422,2| 42900000 90,47 7,03 6,60 0,15 0
Srpen Zona 1 101,7 20| 17,3| 744 204,2 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,00 0,34 70 18,4 88,4 30,0 60,35 264,60 0| 165,0 380,0 282,72 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 91,7 40,5 74,8 80,4 19,9 1234,0 1516,7 42900000 90,47 7,03 5,73 0,17 0
ZaFi Zéna 1 101,7 20| 12,8| 720 527,1 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,00 0,34 70 18,4 88,4 30,0 155,75 682,84 0| 165,0 380,0 273,60 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 77,4 26,3 52,9 50,4 19,9 962,1 1235,7 42900000 90,47 7,03 1,81 0,55 0
Rijen Zéna 1 101,7 20 8,1 744 900,2 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,70 0,34 70 18,4 39,4 13,4 118,50 1018,70 0| 165,0 380,0 282,72 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 63,8 20,3 34,2 36,4 19,9 758,0 1040,7 42900000| 103,57 7,90 1,02 0,88 105
Listopad  |Zdna 1 101,7 20 2,9 720 1251,8 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,70 0,34 70 18,4 39,4 13,4 164,78 1416,63 0| 165,0 380,0 273,60 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 33,3 10,1 16,9 15,6 19,9 386,2 659,8| 42900000 103,57 7,90 0,47 1,00 758
Prosinec  |Zéna 1 101,7 20{ -0,9| 744 1581,0 4 0,7 437,3 0,6/ 0,07| 0,70 0,34 70 18,4 39,4 13,4 208,11 1789,15 0| 165,0 380,0 282,72 28,32 11,52 7,68 5,28 0,00{0,50{ 0,90| 0,75 1] 0,9 8,60 3,50 2,33 1,60 0,00 22,7 6,2 10,9 9,5 19,9 257,6 540,3| 42900000 103,57 7,90 0,30 1,00 1249
Celkova potieba tepla na vytapéni [kWh/rok] 4549,5
Podlahova plocha vytapéného prostoru [m?] 165,0
Celkova potieba tepla na vytapéni [kWh/mz.rok] 27,57




